n a. Dogrulugu ispatlanmasi gereken onermelerdir.

b. Dogrulugu ispat etmeye gerek duyulmadan kabul edilen
onermelerdir,

Yukarida verilen tanimlar sirasiyla asagidakilerden hangi=

si aittir?

a b
A) teorem celiski
B) totoloji celigki
C) hipotez hikim
D) teorem aksiyom
E) teorem hikiim

E p = q teoreminde p ve q onermelerinin anlamu ile ilgili ola-
rak sirasityla asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) teorem, aksiyom B) teorem, hipotez
C) hipotez, teorem D) hipotez, hikim
E) hiikiim, hipotez

[ 3. "iki sayinin (x ve y sayilari) garpimi tektir."

teoreminin hipotezi agagidakilerden hangisidir?

A) xtek sayidir.

B) v tek sayidr.

C) xvey tek sayidir.
D) x.y tektir.

E) x+y cifttir.

I8 Asagidakilerden hangisi bir teoremin ispat yéntemlerin-
den biri dedildir?

A) Timevarim

B) Dolayh ispat

C) Olmayana ergi metoduyla ispat
D) Teoremin hipotezini yazmak

E) Dogrudan ispat

s T

kosullu onermesi asagidakilerden hangisine denktir?

A)ga=p Blp=g¢
Clped D)(p=qg)vi(a=p)
E)(p=a)r(qg=p)




kosullu 6nermesinin degili agagidakilerden hangisidir?

A)ped B)p'< ¢ C)lg'e<p!
D)p'=gq E)g'=p

EA Asagidakilerden hangisi totolojidir?

A)p g B)paO C)pvO
D)pv 1 E)p'vq

E "a tek say1 ise a — 1 cift sayidir.”

teoreminin hiikmii agagidakilerden hangisidir?

A) atek sayidir.

B) a-—1teksayidir.
C) a—1cift sayidir.
D) a gift sayidir.

E) aasal sayidir.
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)C, 4)D, 5E, 6)A, 7)D, 8)C,



